



В Новодугинском районе брат убил брата

Вяземским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 17-летнего молодого человека в частном доме одной из деревень Новодугинского района с признаками насильственной смерти (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По подозрению в совершении преступления задержан 22-летний родной брат потерпевшего. Следствием установлено, что 7 апреля 2010 года родственники по месту своего жительства распивали спиртные напитки. Младший брат включил музыку, однако громкость ее звучания, не понравилась подозреваемому. В результате между молодыми людьми произошел конфликт. Под воздействием алкоголя, старший брат взял нож и нанес родственнику один удар в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Скрываться подозреваемый не стал, он сообщил о произошедшем соседям и дождался приезда следственно-оперативной группы. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении молодого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/744031>